

V LIBĚJÍCÍCH HRÁLA PRIM MODRÁ



DĚTI SLAVILI. Modrou barvou hrály nejen šmolkové postavíčky. Stále častěji se objevovala i na tvářích a oděvech všech účastníků oslav Dne dětí v Libějčicích, které pořádali místní hasiči. Pro děti připravili osm disciplín. Děti soutěžily ve štafetovém běhu, házení míčků, sprintu, slalomu s vajíčkem na lžici a dalších. Poráženy neuzítali nikdo. Malí soutěžící dostali modré tašky a v nich několik drobných dárečků. A na krk velkou perníkovou medaili. Všechny napěkla Věra Smetanová, autorka myšlenky pořádat po letech dětský den, který se v obci konal letos již po sedmém. Jelikož si Libějčiči v čele se starostou Františkem Dřtinou objednali i modré - azurové počasí, kdo přišel, netřoval. Fotogalerie na www.taborsky.denik.cz. Foto: Deník/Pavlna Macelová

GLOSSA

*Dobrý týden,
Jihočeši!*

RICHARD VLASÁK

Hvězdné nebe se rozhostilo nad krajinou, hvězda vedle hvězdy zavěšené do nebeské klenby. Vzdůch voní pokosenou trávou. Od rybníka se nese záblí vzdech. Po deštivých dnech přišlo léto do kraje a slunce suší zem, páli do obličje a prohřívá vzduch. Klášter ve Vyšším Brodě patří k jihočeským nejstarším církevním stavbám. Byl součástí rožmberského osidlovacího plánu Rožmberkové si jeho kryptu zvolili jako místo svého posledního odpočinku.

Ve středu v půl desáté ráno v Rožmberské bráně cisterciáckých kláštera otevřeli novou nautnou stezku, která nese název Klášterním lesem po chodníku vyšebrodských opatů.

Neznáte-li krajinu Blanského lesa, měli byste svou chybu napravit.

Kouzelné městečko Chvalšiny, Červený Dvůr, nebo na druhou stranu Brloh a Hološovice přímo lákají k vylétům. Nabízí se hned jeden, který můžete podniknout do podhradí Dívčího Kamene, kde od víkendů začínou páliť dřevěné uhlí v mlířích. Nevíte-li, co mlíř je, není snadnější způsob, než se to dozvědět právě na popsaném místě.

Od příštího pátku se můžete dotknout Plisku. Městské slavnosti pojaté netradičně a s vtípem, spojeny s koncerty nejirůznějších kapel, zvou do krásného města na řekou Otavou. Do města, kde nejdén člověk v sobě objeví básníka a nemusí být zrovna Fráňa Šrámek

Dobrý týden, Jihočeši!

richard.vlasak@denik.cz

ČÍSLO DNE

2011

V tomto roce by mělo dojít na realizaci chodníků kolem hlavní silnice v příměstské části Tábora Všechnov. Chodník povede tak, jak si zvolili místní občané. V omezené míře vlevo od silnice ve směru na Tábor.

Stačilo pár hodin a už se projevila závislost